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Umfrage: 41 Prozent halten Steinbrück für "kanzlertauglich"

Berlin, 08.12.2012, 23:59 Uhr

GDN - Trotz seines vielfach kritisierten Startes als SPD-Kanzlerkandidat halten 41 Prozent der Deutschen Peer Steinbrück für
"kanzlertauglich". Dies ergab eine repräsentative Emnid-Umfrage im Auftrag von "Bild am Sonntag". 

Allerdings: Eine knappe Mehrheit von 52 Prozent der Deutschen traut Peer Steinbrück das Amt des Bundeskanzlers nicht zu. Bei den
Frauen ist mit 47 Prozent das Zutrauen in Steinbrück größer als bei den Männern mit nur 35 Prozent, im Westen (44 Prozent) deutlich
höher als im Osten (28 Prozent). Von den SPD-Anhängern halten Steinbrück 90 Prozent für kanzlerfähig. 68 Prozent gaben an, die
Wahlchancen der SPD hätten sich durch Steinbrück verbessert. Unter allen Deutschen sind die Meinungen hier geteilt: 40 Prozent
glauben, Steinbrücks Kandidatur nutze der SPD, ebenfalls 40 Prozent sind der Ansicht, sie schade den Sozialdemokraten. Emnid
befragte am vergangenen Donnerstag insgesamt 501 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-3781/umfrage-41-prozent-halten-steinbrueck-fuer-kanzlertauglich.html
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